

# Victorini

SEMANARIO CATOLICO DE BEJAR

FUNDADO POR DON SANTIAGO AGERO BROCHIN EN 1894

Dirección: PUERTA DE AVILA, NÚM. 17, 2.º

Administración: OLLEROS, N.º 11.

PRECIO DE SUSCRIPCION: Un Año 10 Pesetas.



El Señor

## Don Rafael Calzada Martín

(DEL COMERCIO)

Falleció en Béjar el 28 de junio de 1937, a los 75 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Carmen Sánchez-Cerrudo; hijos, María, Ana, Santiago, Pilar, Lázaro y Carmen Calzada Sánchez-Cerrudo; hijos políticos, Nicolás Asensio, Vicente P. Olleros, Concepción Redondo, Luís Izard, Rosario Diego y Eduardo Jiménez; nietos, sobrinos y demás familia,

SUPPLICAN a sus amistades una oración por su eterno descanso.

## Los enemigos de la Iglesia

### FIN DE LA FRANCMASONERIA

La francmasonería es CRIMINAL en su FIN y en sus MEDIOS.

APARENTEMENTE tiene por fin la filantropía: «Nuestra sociedad—dicen los francmasones—establece entre nosotros una solidaridad fraternal que nos lleva a ayudarnos unos a otros».

Los francmasones se llaman HERMANOS; pero es una fraternidad de INTERES: se aman en cuanto les conviene amarse.

Es una fraternidad SIN CORAZON que rechaza AL POBRE, a causa de las cargas que impone, y tiende los brazos al burgués cándido que se deja explotar.

No son verdaderos HERMANOS, sino en su odio contra Cristo y su Iglesia.

Si la masonería no fuera más que una sociedad de socorros mutuos, no ocultaría sus reuniones ni el nombre de sus adeptos ni sus obras, y nunca los Papas la hubieran condenado.

SU FIN APARENTE no sirve sino para disfrazar SU FIN ULTIMO, para

poblar sus logias y para engañar a los ingenuos.

#### El verdadero fin

de la francmasonería es destruir la religión de Jesucristo, la Iglesia católica, para implantar por todas partes el naturalismo y sustituirse a la Iglesia.

Llegar a destruir radicalmente toda religión, toda autoridad, toda propiedad y, sobre estas ruinas, establecer el LIBREPENSAMIENTO, LA MORAL INDEPENDIENTE, EL NATURALISMO PURO en la familia y en la sociedad: esto es a lo que la masonería llama LIBERTAD, IGUALDAD, FRATERNIDAD.

¿Quereis algo más criminal que un fin semejante, buscado con rabia diabólica y por los MEDIOS más culpables?

#### Medios empleados

La masonería emplea la HIPOCRISIA y la MENTIRA, la CORRUPCION y la VIOLENCIA.

#### 1.º hipocresía y mentira

ES HIPOCRITA: trata de aparecer

como una sociedad de beneficencia, cuando en realidad su propósito es el exterminio del catolicismo.

ES HIPOCRITA: bajo los nombres de LIBERTAD, de IGUALDAD, de FRATERNIDAD, de PROGRESO, de CIVILIZACION, oculta la rebelión contra todas las leyes divinas y humanas.

MIENTE cuando sus jefes, ocultando sus perversos fines, hacen creer a los adeptos que trabajan para iluminar al hombre y para hacerle libre.

MIENTE cuando desnaturaliza el dogma cristiano, para hacerlo odioso, cuando altera la historia, a fin de ocultar los beneficios y las glorias de la Iglesia.

#### 2.º Corrupción y violencia

Un francmasón ha divulgado el principio de la secta: «El mejor puñal—dice—para herir a la Iglesia en medio del corazón es la corrupción... Haced cuerpos viciosos y se acabarán los católicos.»

Por eso la secta multiplica LOS MALOS LIBROS, LOS MALOS DIARIOS, LAS NOVELAS, LOS FOLLETINES, LOS GRABADOS OBSCENOS, para saturar al pueblo de libertinaje y de vicios.

«SATANAS FUE HOMICIDAS DE EL PRINCIPIO», dice el Apóstol San Juan. Lo mismo es la masonería. Más de una vez ha hecho asesinar a

los hombres que violaron el secreto o se negaron a ejecutar sus órdenes; muchos de sus adversarios han tenido la misma suerte: Luís XVI, García Moreno, etc.

La francmasonería organizó la revolución del 89 y todas las de nuestro siglo; ha producido el SOCIALISMO, la INTERNACIONAL, el NIHILISMO, etc.; ha derramado la sangre a torrentes y ha perpetrado numerosos hechos condenados por las leyes.

Practica la LIBERTAD sometiendo a sus adeptos a la obediencia más ciega; practica la IGUALDAD atraendo a las almas débiles con el halago de los grados, de los títulos de las insignias; practica la FRATERNIDAD profesando el más soberano desprecio a la clase obrera.

## JUSTICIA

Con este mismo título apareció hace tres años una serie de artículos en «La Gaceta Regional» comentando y ampliando favorablemente la feliz idea que tuvo por entonces el celoso párroco de Sanchotello, don J. Collantes, el día de la entronización en dicho pueblo, de nuestra excelsa Patrona la Virgen del Castañar.

# UNA PATRIA, UN ESTADO, UN CAUDILLO

En aquella simpática fiesta, el mencionado párroco dedicó unas palabras al director del Colegio Salesiano, del que dijo «debiera ser nombrado hijo adoptivo de nuestra ciudad por su fecunda y extensiva labor pedagógica.»

No vamos a analizar aquí la intensa labor realizada por la benemérita Congregación Salesiana en nuestra ciudad. Nadie mejor que el pueblo de Béjar, y sobre todo las clases humildes, saben los grandes favores y beneficios que esta Congregación ha aportado a nuestra ciudad.

Si la feliz y justa iniciativa hace tres años no pudo llevarse a cabo, no por falta de entusiasmo y organización, sino porque en pleno periodo marxista no se podía pensar en homenajes de esta índole, hoy, que sobre el cielo de nuestra querida España aparece el arco iris de la paz y de la justicia; hoy, que a pasos agigantados se expulsan para siempre de nuestra Patria esas malditas sectas masónicas que tanta miseria y luto nos han traído; hoy, que todas las ciudades y pueblos liberados no regatean nada para tributar homenajes merecidísimos a los héroes y mártires que salvan a España, Béjar, la hidalga e invicta ciudad, que a pesar de su carácter marxista, la Providencia ha querido salvarla de la tiranía rusa, debe concebir—porque en realidad lo es—al celoso y benemérito director de los Salesianos, don Buenaventura Roca, como uno de esos hombres providenciales que con tan gran acierto salvan hoy a nuestra amada España.

Don Buenaventura Roca, hombre que no ha regateado medios ni sacrificios para laborar por el bien de nuestro pueblo; que ha gustado las alegrías y sufrido las tristezas de todos nosotros; hombre que como premio a su intensa labor pedagógica de cerca de cuarenta años, donde consumió su juventud, fué perseguido con sus hermanos de Congregación, viéndose obligado a abandonar por primera vez la Santa Casa Salesiana, que tantas ilusiones, trabajos y desvelos tiene en ella.

Don Buenaventura Roca, al cual debe Béjar ese hermoso plantel de jóvenes antiguos alumnos, único freno que ha habido en nuestro pueblo frente al marxismo, bien merece un homenaje, y pocas personas podrán ostentar el honroso título de hijo adoptivo de Béjar con más derechos que nuestro director.

Terminamos haciendo un llamamiento a todo el pueblo de Béjar y muy especialmente a todos los antiguos alumnos para que este merecidísimo homenaje sea un hecho, el cual podrá llevarse a cabo el próximo día 14 de julio, día en que ese benemérito salesiano celebra su fiesta onomástica.

Nuestras dignas autoridades, compenetradas en todo de la labor benemérita de los Salesianos, creemos no han de poner obstáculos a este homenaje.

Adelante, pues; que el pueblo de Béjar, libre ya de la tiranía marxista y masónica, cumpla con su deber, tributando un homenaje merecido al hombre que ha consagrado toda su vida en beneficio de nuestro pueblo.

MATEO ALVAREZ GARCIA.  
A. A.

**SE VENDE** la casa señalada con los números 38 y 40 de la calle de la Libertad.  
Informes en nuestra redacción.

## COMEDORES AZULES

¡Sublimidad...! Espiritu cristiano de sabores heróicos, cuando nuestros camisas azules sufren privaciones en las trincheras... Contraste fuerte con la suerte desdichada de los otros niños de la zona roja, vilmente asesinados unos por las hordas marxistas, espatriados otros a regiones sin besos de madre, sin calor de patria... Risas cascabeleras, a'gría contagiosa en aquellos ojos inocentes al sentirse materialmente acariciados y servidos por bellas señoritas de la sección femenina.

Azul fuerte en el menaje del comedor..., azul en la decoración sobria y elegante del mismo..., azul en el pecho de los organizadores..., azul como el españolísimo cielo, como las aguas del Océano que exploradores y conquistadores de Indias surcaron al impulso de unas Flechas, de un Imperio, de una Reina, de una España Grande y Libre, bajo el cobijo de un manto azul de la Inmaculada.

En el testero, artística imagen del Amante de los niños crucificado, a quien dan guardia de honor los retratos del Caudillo y del Ausente, que halagados de la infantil y desheredada compañía, repiten las palabras del Maestro: «Dejad que los niños se acerquen a Mí». «De ellos es el Reino de los cielos», dice el Maestro. De ellos, por ellos y para ellos es la España nueva y próspera que nosotros forjamos, añaden los Caudillos.

Mientras llegan los días anhelados por el Caudillo Franco y por nuestro José Antonio de que no haya en España «hogar sin lumbre ni pan», a todo español que sea digno de tal nombre y cristiano, repiten desde el testero del comedor azul de F. E. T. de cualquier ciudad liberada, como desde la antigua de las conciencias, estas palabras del doctor de la Iglesia San Juan Crisóstomo:

«No os engaños, ¡oh ricos que os encontráis en una situación desahogada y con abundantes rentas! Dios no os ha colocado en ella dejando a vuestro semejante en la indigencia, por efecto de un ciego capricho que os hacía a vosotros dichosos y a otros miserables, sino únicamente ha colocado en vuestras manos, como un depósito, el patrimonio de los pobres, para que por una parte el pobre se acerque al rico con humildad, y por otra el rico se incline con caridad y descienda hacia el pobre y así como ha dicho al pobre que pida con humildad, os ha ordenado también que le

deis sin altanería y con amor, y así como ha impuesto al pobre la necesidad de pedir, os ha impuesto a vosotros la obligación de dar»...

Así me pareció que hablaban Jesús desde la Cruz, Franco desde su derecha, José Antonio desde la izquierda en aquel bello comedor azul de auxilio social.

Saludo a Franco. ¡Arriba España!  
MARIANO R. RODRIGUEZ.

Frente de Guadalajara, junio de 1937.

## Instituto Nacional de 2.ª Enseñanza

Publicamos la lista del número total de aprobados en este Instituto, además de los que obtuvieron nota, que ya hemos publicado.

### ALUMNOS OFICIALES

#### Plan moderno 1932

Francisco Regidor Domínguez, José Alvarez Sánchez, Leandro López Encinas, Manuel Fraile González, Carmen Alvarez Iraizoz, Aureliano Martín Fraile, Isabel Izard Gosálvez, Miguel Ovejero Morales.

Segundo curso: Silvestre Pérez Coca, Francisca Sánchez Raulet, Sebastián Crespo García, Alfonso Vicente Sánchez, Vicente Rubio Sánchez, Isabel Martín Pérez, José Herrera Anaya.

Tercer curso: Juan Pérez Sánchez, José Neila Rodilla, María T. Bernal Chico, Antonio Burgos Guerrero, Inés Rodríguez Montero, Luis Izard Gosálvez, Eustaquio González García, Carlos Anaya Pérez, Andrés Sánchez Nieto, Julio Villagrasa López, María Beña Sánchez Nieto.

Cuarto curso: Moisés Regidor Domínguez, Juana Galindo Prieto, María de los Dolores Cascón Sánchez-C., Isabel Sánchez García, María del Pilar Cordovilla, Consuelo Fraile García, Luis Roldán Cascón.

Quinto curso: Francisco Regalado González.

#### Por el plan antiguo de 1903

Psicología y Lógica: Pedro Domínguez de la Paz, Tomás Martín Martín, Alicia Rodríguez Ingelmo.

Historia General de la Literatura: Rufina Garrido Lobo.

Ética y Rudimentos de Derecho: Rosina Bernal Chico, Felipe Gutiérrez Morales, Matilde Tapia Hernández, Amparo Ovejero Morales, Alicia Rodríguez Ingelmo, José Roldán Cascón.

Historia Natural: Rosina Bernal Chico, Felipe Gutiérrez Morales, Tomás Hernández Gómez, Amparo Ovejero Morales, Alicia Rodríguez Ingelmo, José Roldán Cascón.

Historia Natural: Rosina Bernal Chico, Felipe Gutiérrez Morales, Tomás Hernández Gómez, Amparo Ovejero Morales, Alicia Rodríguez Ingelmo, José Roldán Cascón.

Química General: Rosina Bernal Chico, Matilde Tapia Hernández, Amparo Ovejero Morales, Alicia Rodríguez Ingelmo, José Roldán Cascón.

Agricultura: Rosina Bernal Chico, Manuel Boces Gude, Pedro Martín Guerrero, Aurora Tapia Hernández, Matilde Tapia Hernández, Federico Cortés Anaya, Pedro Domínguez de la Paz, Alicia Rodríguez Ingelmo, Tomás Martín Martín, José Roldán Cascón, María Rosa Hernández Blázquez.

### ALUMNOS LIBRES.—INGRESO

Rufina Cid G.-Rodulfo, José Plasencia Hernández, Pedro Luis Sosa Hurtado, Nicolás L. Manzanares Bonnail, Josefa Cordovilla Sánchez, Laurentino Marcos Pérez, Fernando Ramos Argain, Cosme Martínez Gutiérrez, Juan Sánchez del Río, Antonio Anaya Gómez, Primitivo García González,

Francisco González Manzano, Julio Blázquez de la Cruz, María Teresa Rodríguez Martín, Carlos Alberto Bernal Silva, María del Carmen Cascón Hernández, Luisa Felipa Cascón S. Cerrudo, Luis Francisco Izard Calzada, María Adelaida Burgos Guerrero, Bernabé Cascón S. Cerrudo, Tiburcio Yuste Márquez, María Sagrario Martín Marcos, Matrícula de Honor; María de la P. Martín Marcos, Carolina Marcos de la Fuente, Isidoro Gómez González, María de los Milagros González Puerto, Celestino Martín Sánchez, María Dolores Alvarez Iraizoz, Matrícula de Honor; José Francisco Cid Gómez, Eduardo Trueba Gómez.

### Plan moderno

#### LIBRES

Primer curso: Nicolás L. Manzanares Bonnail, Aurora Hernández Ramos.

Tercer curso: Rubén García Hernández.

Cuarto curso: María Antonia Martín Martín.

Quinto curso: Angel Sánchez de Vera.

### Plan antiguo

Lengua Francesa, primer curso: Olegario Arroyo Alonso.

Lengua Francesa, segundo curso: César Alvarez Arévalo, Olegario Arroyo Alonso.

Preceptiva Literaria: Laura Martín Marcos, Olegario Arroyo Alonso.

Historia de España: Olegario Arroyo Alonso, Ana María Guijo Sánchez.

Historia Universal: Olegario Arroyo Alonso, Angel Gómez y Gómez, Ana María Guijo Sánchez, Francisco García Rodríguez.

Geometría: Olegario Arroyo Alonso.

Álgebra y Trigonometría: Francisco Gómez López, Germán Sierra Rico, Laura Martín Marcos.

Historia General de la Literatura: Laura Martín Marcos.

Dibujo lineal, cuarto curso: Olegario Arroyo Alonso, Francisco García Rodríguez.

Dibujo de figura, quinto curso: Vicente Sánchez Muñoz, Francisco Alvarez Monteserin, Francisco García Rodríguez, Rafael Valencia Pastor.

Física General: Francisco García Rodríguez, Nicasio Rosellón Coca, Francisco Marcos López, Rafael Valencia Pastor.

Fisiología e Higiene: María Concepción Hernández García, Francisco Marcos López, Lucía I. Domínguez Rodríguez.

Psicología y Lógica: Luis Rodríguez Rodríguez, Francisco García Rodríguez, Francisco Marcos López, Lorenzo García Iglesias, Salvador Sánchez García, María Concepción Hernández García, Lucía I. Domínguez Rodríguez.

Química General: Ventura Muñoz Muñoz, Francisco García Rodríguez, Nicasio Rosellón Coca, Mariano Lorenzo Fraguas, Francisco Marcos López, Germán Sierra Rico, Ursicino Velasco Blanco.

Ética y Rudimentos de Derecho: Eulogio Alonso Castañeda, Mariano Lorenzo Fraguas, Francisco Marcos López, Ursicino Velasco Blanco.

Historia Natural: Francisco Marcos López.

Agricultura: Ventura Muñoz Muñoz, Rafael Junquera Muñoz, Nicasio Rosellón Coca, Mariano Lorenzo Fraguas, Francisco Marcos López, Germán Sierra Rico, Lorenzo García Iglesias, Salvador Sánchez García, Lucía I. Domínguez Rodríguez, Ursicino Velasco Blanco.

SE VENDE

terreno colindante a la calle de Colón.

En nuestra Redacción informarán.

No basta ser Nacionalista.

Hay que saber por qué!

APRENDE LA DOCTRINA DE LA REVOLUCIÓN NACIONAL EN LA ANTOLOGIA DE :

ACCION ESPAÑOLA

De venta en la librería CALVO

Calvo Sotelo - Pemán - Maeztu José A. Primo de Rivera - Pradera Juan de la Cierba - Oracio Pedrazzi - Eugenio Montes - Jorge Vigón - Sánchez Mazas - Vegas Latapie - García Villada - Jiménez Caballero - Gral. García de la Herrán - Carlo Costamagna Pierre Gaxotte - P. A. Cuadra - Sainz Rodríguez Carlos Miralles Arellza - Marcial Solana, etc.

## Misa de campaña en el Parque

El pasado domingo, se celebró en nuestra ciudad y en el hermoso Parque de la Corredera, la solemne misa de campaña en acción de gracias por la conquista de Bilbao y en sufragio de los caídos en las batallas de la campaña.

Dijo la misa don Leonardo Izquierdo, estando el altar colocado en el templete de la música, bellamente adornado con flores y con las banderas nacional, del Requeté y Falange.

Asistió la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., con sus banderas, y numeroso público. La Banda de música municipal ejecutó muy afinadamente algunas composiciones musicales y al alzar el Himno nacional.

Asistieron también todas las autoridades militares y civiles de la ciudad y una sección de la compañía de Depósito y numerosos heridos de guerra.

Al terminar la misa, don Felipe Amador Yuste bendijo las banderas de la milicia nacional, dirigiendo una patriótica alocución a los asistentes. Don Valerín Domínguez Díaz, delegado de Falange Española Tradicionalista, pronunció también una vibrante alocución.

Se dieron numerosos vivas a España, al Ejército, al Generalísimo y a Falange Tradicionalista.

Después, con la Banda de música, desfilaron las fuerzas marcialmente ante las autoridades, situadas frente a las Hermanitas.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

## SUETOS Y NOTICIAS

A la avanzada edad de 75 años, falleció el lunes pasado, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, el importante y competente industrial don Rafael Calzada Marín (q. e. p. d.)

A la conducción del cadáver al Cementerio, que se verificó el martes, así como a los solemnes funerales que tuvieron lugar el miércoles, asistió muy numerosa concurrencia.

Su laboriosidad sin límites, su trato afable y franco y el conocimiento que llegó a adquirir de los negocios, dieron por resultado que el suyo fuera de los más importantes de la provincia de Salamanca.

Reciban nuestro pésame su esposa, doña Carmen Sánchez-Cerrudo; hijos, María, Ana, Santiago, Pilar, Lázaro y Carmen; hijos políticos, don Nicolás Asensio, don Vicente Pérez, doña Concepción Redondo, don Luís Izard, doña Rosario Diego y don Eduardo Jiménez; nietos y demás familia, y pedimos a nuestros lectores una oración por el alma del finado.

En el Instituto Nacional de Santa Cruz de Tenerife (Canarias) y por enseñanza libre, después de brillantes ejercicios, ha obtenido matrícula de honor, en el examen de conjunto, del primer año de Bachillerato, el niño Vicente Agero Hernández.

Enviámosle nuestra más cordial enhorabuena, extensiva a sus padres, don Vicente Agero Teixidor, Registrador de la Propiedad de Orotava, y doña Matilde Hernández Petit.

### Amortización de acciones

En el veintidós sorteo trimestral para amortización de acciones del empréstito municipal de las obras del Instituto de Segunda Enseñanza, celebrado ante este Ayuntamiento el día de ayer, han correspondido los números 119, 44 y 19 a las acciones de 100 pesetas; los 239, 139, 225, 106, 185 y 166 a las de 50 pesetas; y a los 306, 13, 72, 347, 47, 108, 9, 59, 249, 254 y 375 a las de 25 pesetas.

Los tenedores de estas acciones, pueden presentarlas en la Depositaria municipal, a partir de esta fecha, donde se les hará efectivo el valor de las mismas.

Béjar 1.º de Julio de 1937.—El Alcalde, JOSE GALINDO.

Después de larga enfermedad, sobrellevada con mucha resignación cristiana, falleció el día 19 del mes pasado, doña María de los Dolores Montánchez Rodríguez (q. e. p. d.)

Reciban sus hermanos Irene, Manuel y Carolina la expresión de nuestro sentimiento y rueguen nuestros lectores por el alma de la finada.

En Edicto publicado por la Alcaldía, con fecha 1.º de julio actual, se anuncia la cobranza voluntaria de los recibos correspondientes al tercero y cuarto trimestres del arbitrio sobre inquilinato del año 1936, y de los derechos por balcones, canales, puertas cocheras, muestras, anuncios y escaparates, del año 1937.

El plazo para hacerse efectivos expira el día 27 del corriente mes y el pago debe hacerse en la Administración municipal, de nueve de la mañana a dos de la tarde.

Los que no satisfagan esos arbitrios en el plazo marcado, incurrirán en el recargo del 20 por 100, que se reducirá al 10, si los satisfacen en los diez días hábiles, del 27 del mes actual al 7 de agosto próximo.

### Donativos para el Auxilio de Invierno

Junio 4, Mariano Rodríguez Rodríguez, 10 pesetas; junio 6, Asociación Femenina de Educación Ciudadana, 50 pesetas; junio 8, una camisa azul, por mediación de Angel Pérez Olleros, 25 pesetas; junio 8, Francisco Julián Rodríguez, 25 pesetas; junio 20, Confitería de José Hernández, un postre de pastas.

Saludo a Franco. ¡Arriba España!

En la madrugada del domingo pasado, llegó a nuestra ciudad nuestro buen amigo don Antonio Gosálvez Anaya, que ha podido salir de Bilbao al entrar las victoriosas tropas nacionales en la capital de Vizcaya.

El señor Gosálvez, que ha sufrido mucho durante los once meses que ha tenido que permanecer en Bilbao, no ha tenido noticia de la muerte de su hijo Pablo hasta llegar a nuestra ciudad, cual noticia ha sido para él un nuevo motivo de sufrimiento.

Reiterámosle nuestro sincero pésame, dándole nuestra cordial bienvenida y le deseamos que con la tranquilidad que se disfruta en nuestra ciudad se reponga de los malos ratos pasados.

A la avanzada edad de 83 años, falleció el sábado pasado don Nicasio Hernández Nacar (q. e. p. d.) habiendo recibido los Auxilios Espirituales y la bendición de Su Santidad.

Al día siguiente se verificó la conducción del cadáver al Campo Santo, asistiendo muy numeroso acompañamiento.

A su esposa e hijos, muy especialmente a don Virgilio Hernández, culto farmacéutico de nuestra ciudad, damos nuestro sentido pésame y a nuestros lectores rogamos encomienden a Dios el alma del finado.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de nuestra ciudad ha recibido un Saludo del ayudante secretario militar del Jefe del Estado, Generalísimo Franco, dando las gracias por la patriótica felicitación que Falange Española Tradicionalista envió por la toma de Bilbao.

El Generalísimo, manifiesta su deseo de que se salude en su nombre a todos los que componen la milicia nacional.

¡Arriba España!

### Auxilio de Invierno

Ha tenido un verdadero éxito, durante los días 24, 27 y 29 del pasado mes, el bar y churrería instalados en el Parque con el fin de obtener recursos económicos para tan meritoria Institución social.

Auxilio de Invierno, adornó bellamente el Parque con banderas nacionales, del Requeté y Falange.

Bellas señoritas de la sección femenina de Falange y Margaritas, sirvie-

ron las mesas, durante los tres días.

Por el señor gobernador civil de la provincia, ha sido nombrado delegado para los servicios de Prensa, Radio y Propaganda, en Béjar y su partido, nuestro buen amigo, el competente notario don Severo Alvarez Irigaray.

Así nos lo comunica, en atenta carta, que agradecemos.

Dámosle nuestra más cordial enhorabuena y conociendo como conocemos, las dotes de cultura e integridad que adornan al señor Alvarez Irigaray, no dudamos que su nombramiento ha de ser altamente beneficioso para los intereses nacionales.

### PROFESORA TITULADA

Daríase clase de primera y segunda enseñanza.—Informes en la Administración de este semanario.

Se está celebrando en la capilla de las Hermanitas una novena a la Virgen del Castañar, que, en acción de gracias, dedica don Cándido González y su esposa, doña Leandra Bonilla.

Por la Alcaldía se ha pasado una comunicación a los dueños de casas insalubres por carecer de retretes, para que los construyan cuanto antes, concediéndoles de plazo hasta el día 31 del corriente mes.

Será necesario solicitar la correspondiente licencia.

Los que no cumplan esa orden serán denunciados al señor fiscal delegado de la vivienda.

Mañana, a las once y media, dará una conferencia, en la Cámara de Comercio e Industria de nuestra ciudad, el señor consiliario de la Patronal Católica de Palma de Mallorca.

Es de esperar que a ella asistan todos los patronos bejaranos.

En los últimos combates celebrados en Vizcaya, han dado su vida por Dios y por la Patria, los jóvenes soldados bejaranos Felipe Marín Sánchez y Francisco Canosa Rodríguez.

A sus familias respectivas damos nuestro más sentido pésame, aunque les cabe el orgullo de que los valientes soldados han muerto heroicamente en defensa de Dios y de la Patria.

Lée la obra maestra de

PEMAN

"CARTAS A UN ESCÉPTICO EN MATERIA DE FORMAS DE GOBIERNO"

¡PALPITANTE ACTUALIDAD!

Librería CALVO

L' Assicuratrice Italiana

Compañía de Seguros contra Accidentes generales y Reaseguros

Domiciliada en España desde 1900

Capital: 18.000.000 de Liras completamente desembolsado.

Antonio Sánchez Romero

Plaza Mayor, 23. - Teléfono 45

Imp. y Lib. de S. Sánchez, Reinoso, 28 Béjar.

HUEVOS PARA INCUBAR

RAZA LEGHORN BLANCA SELECCIONADA AL NIDAL REGISTRADOR

8 PTAS. DOCENA CON EMBALAJE DESDE 1.º DE MARZO

GRANJA AVÍCOLA EL ALMENDRAL OLIVA DE PLASENCIA (CACERES)

## Maestra católica

admitirá alumnos y alumnas para clases de primera enseñanza con separación de sexos.

Informes en la Administración de este semanario.

## Concurso para la provisión de una plaza de matarife en el Matadero Municipal de esta ciudad

Por acuerdo municipal de fecha 22 de los corrientes, se abre concurso para proveer interinamente la plaza de suplente de matarife con la dotación anual de TRESCIENTAS SESENTA Y CINCO PESETAS con que figura en el Reglamento para el régimen interior del Matadero.

Para poder concurrir es preciso, ser español, haber cumplido 23 años y no exceder de 45, tener buena conducta y carecer de antecedentes penales.

Tendrán preferente derecho, en iguales condiciones de aptitud, los naturales de esta ciudad.

El plazo de admisión de instancias será el de quince días hábiles a partir de la fecha de este anuncio.

Los solicitantes practicarán un examen de aptitud ante el tribunal a que hace referencia el artículo 70 del Reglamento citado.

Los derechos y obligaciones en el cargo son los que se determinan en el artículo 79 y capítulo XII del Reglamento, el cual queda a disposición de quien desee examinarlo en las oficinas municipales.

Las instancias se presentarán en papel de la clase 8.ª (1.50), reintegradas con un sello municipal de una peseta y en ellas se especificará, nombre y apellidos, edad, domicilio y podrán alegarse los méritos que tenga el solicitante.

Además se acompañarán los siguientes documentos reintegrados con arreglo a la ley del Timbre:

- Certificación de nacimiento.
- Idem de conducta expedida por la alcaldía de su residencia.
- Certificado de antecedentes penales.
- Los necesarios para justificar los méritos alegados.

Béjar 28 de junio de 1937.—El Alcalde, JOSÉ GALINDO.

SECCION DE ANUNCIOS

**Banco del Oeste de España**

Casa Central: SALAMANCA

Capital: 10.000.000 de pesetas

SUCURSALES

Alba de Tormes  
Aldeanueva del Camino  
Avila  
BEJAR  
Burguillos del Cerro  
Candeleda  
Cañaveral  
Ciudad Rodrigo  
Coria  
Hervás

Jaraiz de la Vera  
Lumbrales  
Miajadas  
Peñaranda de Bracamonte  
Plasencia  
San Vicente Alcántara  
Torrejuncillo  
Valencia Alcántara  
Vitigudino  
Zafra

Realiza todas las operaciones de Banca y Bolsa

FILIAL DEL

**BANCO URQUIJO.--Madrid**

Capital: 100.000.000 de pesetas

Paños y estambres de Béjar

**GABRIEL RODRIGUEZ LOPEZ**

REINOSO, 14 BEJAR

**VICUÑAS-FRESCOS-NOVEDADES**

Siempre grandes existencias - - -

**NO HAY QUIEN LO DUDE**

comprar un traje en la casa **BALTASAR ROMERO** es meter dinero en el bolsillo

Interminables colecciones de trajes a precios asombrosos

**GENEROS DE BEJAR**

**EL MEJOR PURGANTE AGUAS DE**

**CARABAÑA**

**DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPÉTICAS**

**JABON DE SALES DE CARABAÑA**

**Medicinal y de tocador** El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla pequeña, 0'80 ptas.; idem grande, 1'25 id.—Pedidos: *Hijos de R. J. Chávarri*, Montera, 50 Madrid—De venta en perfumerías y droguerías

**Ediciones populares de Encíclicas**

**De S. S. León XIII**

- «Diuturnum», sobre el origen del Poder.—0'40 pesetas.
- «Cum Multa», recomendando a los católicos españoles la más íntima unión con el Episcopado.—0'40.
- «Inmortale Dei», sobre la constitución cristiana de los Estados.—0'40.
- «Quod Apostoloci Muneris», contra las sectas socialistas.—0'20.
- «Libertas», acerca de la libertad humana.—0'20.
- «Rerum Novarum», sobre la condición de los obreros.—0'25.

**De S. S. Pío XI**

- «Casti Connubi», sobre el matrimonio cristiano.—0'20.
- «Quadragesimo Anno», sobre la restauración de orden social.—0'20.
- «Dilectissima Nobis». La injusta situación creada a la Iglesia Católica en España.—0'20.

\*\*\*

Para que todos los católicos bejaranos puedan conocer el pensamiento de la Iglesia en tan importantes materias, se facilitan ejemplares en nuestra Administración, Reinoso, núm. 14.

DISPONIBLE

DISPONIBLE

**“LA VICTORIA”**

ha defendido desde su fundación, hace cuarenta y tres años, los santos ideales de Dios y Patria. Por estos ideales ha luchado sin descanso a pesar de los vaivenes de la política y del cambio de régimen. Por estos mismos ideales se lucha hoy y ellos serán los que conduzcan a la victoria definitiva al glorioso Ejército español y a las heroicas milicias voluntarias.

**Lea siempre LA VICTORIA**

**“La Victoria”**

es el periódico más antiguo de Béjar. Es absolutamente serio y formal y constante defensor de los intereses de Béjar.



Todo buen bejarano debe estar suscrito a él.